

## **Житель Горьковского района Омской области подозревается в убийстве несовершеннолетнего**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в ограде частного дома, расположенного в д. Сягаевка Горьковского района, тела 17-летнего подростка с ножевыми ранениями, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 47-летний мужчина, к которому подросток с друзьями приехали покупать мотоцикл. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, в ночь с 4 на 5 октября находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый в ходе ссоры во время распития спиртного нанес подростку несколько ударов ножом, причинив смертельные ранения.

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следствие намерено избрать задержанному меру пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия также будет дана оценка действиям должностных лиц органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Расследование продолжается.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1728773>